

Следственный комитет скрывает экспертизу по делу Светланы Швецовой

Как сообщил Бабру источник в правоохранительных органах, результаты отправленной в Москву экспертизы тканей тела убитой полицейскими Светланы Швецовой пришли еще месяц назад.

Тем не менее, Следственный комитет не спешит информировать общественность о подвижках в этом резонансном деле. Более того - по словам источника, дело засекречено, и доступ к нему не имеют даже сотрудники Следственного комитета.

Напомним, сотрудница банка ВТБ24, 28-летняя Светлана Швецова пропала 26 августа 2012 года. 29-летний сотрудник ГИБДД Денис Горлов, с которым девушка провела вечер, сказал родственникам, что довез девушку на такси домой, и проследил, чтобы она зашла в подъезд.

Выяснилось, однако, что Светлана Швецова была убита, а тело ее спрятано на дне Теплых озер. По версии следствия, преступление совершил сотрудник ДПС ГИБДД УМВД России по г. Иркутску Денис Горлов и его друг - бывший сотрудник патрульно-постовой службы Николай Замолоцкий.

По утверждению задержанных, Светлана Швецова умерла от передозировки наркотиков. Испугавшись, что их привлекут к ответственности за ее смерть, они решили спрятать ее тело.

По информации, полученной Бабром от сотрудников ГУ МВД по Иркутской области, предварительные результаты экспертизы, проведенной в Иркутске, выявили присутствие наркотиков в организме убитой. Однако иркутская экспертиза не смогла определить причину смерти Светланы Швецовой. Для выяснения этого обстоятельства, а также для контроля за резонансным делом, экспертиза была передана в Москву.

Не совсем понятно, почему Следственный комитет скрывает подробности скандального расследования. Причин здесь может быть много, и одна из них - пресловутая честь мундира.



Автор: Артур Скальский © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 11748 11.02.2013, 09:02 📌 1288
URL: <https://babr24.com/?ADE=112129> Bytes: 1917 / 1687 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)